



**Built to Lead**

立即發表：2016年7月22日

州长安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長宣佈新的美甲店通風標準

### *新的通風法規將使紐約州的美甲店成為全國範圍*

### *內對工人和消費者而言最安全的地方*

安德魯 M. 葛謨州長宣佈新的通風法規，用於保護全州所有美甲店的工人和顧客，新法規將於今年十月生效。美甲店通風系統必須滿足《2015年國際機械法典》設定的標準，該法典包含的具體通風規定適用於美甲店及所有其他提供美甲服務的商戶（例如美髮店）。

這些規定包括提供充足的新鮮戶外空氣，以清除美甲店內所有的化學物質、蒸汽、煙氣、灰塵以及其他空氣污染物，并把這些物質安全地排放到戶外。通風系統必須保證廢氣不會重新循環到美甲店內或建築物內的任何其他營業空間。法典還規定所有美甲台和修腳台使用特殊的排氣系統。

“美甲店的工人一直遭受到嚴重的壓榨并接觸危險化學品，幾乎沒有任何保護措施，”葛謨州長說道。“這些新法規將讓紐約州的美甲店成為對工人和消費者而言最安全的地方，也是我們這屆政府承諾保護弱勢工人并讓全州工作場所變得更加安全的又一個範例。”

自2016年10月3日起，新美甲店的通風系統必須滿足這些標準，這些標準在今年早些時候被採納為紐約州的建築物基本標準。該法典是美國境內應用範圍最廣的機械法典，并被用作其他幾國機械法典的依據。

2016年10月3日后取得經營許可證的美甲店須額外遵守該法典的規定達五年時間。截至2021年10月3日，所有美甲店均須使用符合新標準規定的通風系統。新通風法規以衛生部出具的一份[報告](#)作為支持，該報告發現美甲產品含有可能有害的化學物質，會對工人造成短期的或長期的健康影響。

新的美甲店通風法規可從[此處](#)查看。紐約州務部執照處在接下來幾周將召開一系列的推廣會議，用來向美甲店行業及其他經由州務部許可提供美甲服務的商戶解釋新

法規。

葛謨州長在去年下令成立美甲行業執法行動小組，以解決美甲店工人廣泛遭遇的壓榨與虐用問題。行動小組已勒令一些美甲店向工人支付 200 多萬美元的拖欠薪酬和損害賠償金。

自行動小組成立以來，紐約州對美甲店實施了一系列的改革，包括規定店主提供充足的恰當防護設備，例如面罩、護目鏡、手套。很多美甲店的店主都曾向美甲師收費以提供工作用品，例如手套和指甲鉗。

本週早些時候，葛謨州長宣佈反壓榨勞工行動小組自 2015 年 7 月成立以來已勒令 1547 家商戶向 7500 多個工人支付將近 400 萬美元的拖欠薪酬和損害賠償金。州長還宣佈了幾項舉措用於改善工人的健康和 safety，包括針對乾洗工人遭壓榨的狀況開展多機構調查，以及合作禁用該行業常用的有害化學品，例如全氯乙烯 (PERC)。

紐約州還將發佈價值 500 萬美元的新補貼金方案和 RFP，供非營利組織擴大服務範圍以幫助遭壓榨的工人。州長在曼哈頓的一次活動上對反壓榨勞工行動小組成立一週年發表了看法，他在那次活動中簽署了 [第 159 號行政命令](#)，用於設立全州永久行動小組以解決員工壓榨和誤分類問題。公告是繼反壓榨勞工行動小組一週年 [工作報告](#) 發佈后提出的，公告包含幾點建議用於保護工人抵制掠奪行為。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418